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Dany jest wielokat wypukty z N wierzchotkami. Dla kazdego wierzchotka mozesz przesuna¢ wierzchotek A tego wielokata
do innego punktu B na ptaszczyznie o ile dtugos¢ odcinka pomiedzy A i B wyniesie co najwyzej R.
Jaki jest najwiekszy wielokat (pod wzgledem pola powierzchni) jaki mozesz otrzymac?

Wejscie

Plik wejsciowy expand . in rozpoczyna sie pojedynczym wierszem z numerem testu T (0 < T < 10). Drugi wiersz zawiera
dwie liczby N (2 < N < 50) i R oznaczajace liczbe wierzchotkéw oraz ograniczenie uzywane do przesuwania wierzchotkdéw.
Finalnie N ostatnich wierszy opisuje oryginalne wierzchotki wielokata. Kazdy z nich zawiera dwie liczby rzeczywiste X; oraz
Y;. Wierzchotki te zawsze podane s3 albo zgodnie z ruchem wskazéwek zegara badZz odwrotnie do tego ruchu.

Gwarantuje sie, ze jesli mozemy przesunaé wierzchotek A do punktu B na ptaszczyznie, to nie ma innego wierzchotka
wielokata, ktéry mozna réownoczesnie przesunaé¢ do punktu B.

Testy mozna pobrac ze strony https://infoarena.ro/teste-expand?action=attach-1list.

Wyjscie

Plik wyjsciowy expand.out powinien zawieraC N wierszy opisujacych wierzchotki powiekszonego wielokata, i-ty z nich
powinien zawiera¢ wspdtrzedne gdzie przesuwamy i-ty wierzchotek z wejscia.

Ocenianie

W tym zadaniu dane jest 10 otwartych testéw. Za kazdy z nich mozna zdoby¢ do 10 punktéw.
Niech S,,ax bedzie polem wielokata uzyskanym przez Jury, S polem wielokata uzyskanym przez Ciebie, a S;,;; poczatkowym
polem wielokata w tym tescie.
Ustalmy nastepujacy wspétczynnik:
P= S = Sinir_ 100.

Smax - Sinit

Otrzymasz wtedy punkty wzgledem nastepujacej tabeli:

P <30 0 punktow
30 < P <50 1 punkt
50 < P <60 2 punkty
60 <P <70 3 punkty
70 < P <80 4 punkty
80 < P <90 5 punktow
90 <P <9 6 punktow
95 < P <98 7 punktéw
98 < P <99 8 punktéw
99 < P <100 | 9 punktéw

100 < P 10 punktéw

Pierwsze dwa testy (o numerach 1 i 2) zawieraja wielokaty foremne.
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Przyktady

Wejscie dla testu roz0: Wyjscie dla testu rozO0:
0 -0,707107 -0,707107
4,70711 -0,707107
4,70711 4,70711
-0,707107 4,70711
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Wyjasnienie do przyktadu: Test ten jest zilustrowany ponizej. A, B,C oraz D to oryginalne punkty, a A’,B’,C’ i D’
odpowiednio to przesuniete punkty.
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